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Hrvatske	vode	

Republika	Hrvatska	
Ministarstvo	mora,	prometa	

i	infrastrukture	

Poštovana/i, 

pozivamo Vas na prvu radionicu u Republici Hrvatskoj u sklopu Interreg	

Dunavskog	 projekta	 „Upravljanje	 izvanrednim	 situacijama	 u	 slivu	

rijeke	 Save	 –	WACOM”	 (Water	Contingency	Management	 in	 the	 Sava	

River	Basin). Ključni izazov projekta WACOM jest poboljšani prekogranični 

kapacitet suočavanja u slučaju iznenadnog i izvanrednog onečišćenja i 

poplava na vodotocima u slivu rijeke Save. 

Radionica će se održati u srijedu, 19. svibnja 2021. godine, od 9:00 do 13:00 

sati putem online	platforme. Poveznicu/link za prijavu poslat ćemo putem e-

pošte nakon prijave. 

Cilj radionice jest predstaviti trenutačno stanje upravljanja iznenadnim i 

izvanrednim situacijama u priobalnim zemljama Save te mogućosti i koristi 

primjene Sustava	za	razmjenu	informacija	i	koordinaciju	sudionika	kod	

izvanrednih	 situacija (Incident	 Command	 System	 –	 ICS),	 s posebnim 

osvrtom na elemente ICS	 207	 (Incident	 Organization	 Chart),	 ICS	 209	

(Incident	Status	Summary)	i IAP	(Incident	Action	Plan).	

Radionica se organizira u skladu s Radnim paketom T1 „Istražiti i definirati 

zajedničku spremnost i odgovor”, a analizirat će se postojeći protokoli i 

definirati put do operativnog statusa. Provedba ovog paketa počela je 
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mapiranjem institucija i postupaka u odnosu prema koordiniranom 

planiranju i reagiranju, s obzirom na to da su mapirane institucije na 

različitim razinama u zemljama koje provode projekt (Slovenija, Hrvatska, 

Bosna i Hercegovina, Srbija). 

Uz pozivnicu dostavljamo Agendu, dokument Analiza trenutačnog statusa u 

Hrvatskoj kao dio spomenutog procesa mapiranja. Cijenili bismo Vaše 

aktivno sudjelovanje tijekom radionice, posebice u raspravi o Analizi. 

Molimo da se prijavite za prvu online radionicu do 17.05.2021. pomoću 

poveznice (link) 

https://uni-lj-si.zoom.us/meeting/register/tJ0ldOmsqTorHtOnlfLfvGPqMqFTXWbIrfEP 

 

Više informacija o projektu WACOM dostupno je na http://www.interreg‐

danube.eu/approved‐projects/wacom, Facebook i Twitter. 

 

 

 

 


